

单期筹集公益金 9626 万

体彩大乐透中出 1 注 1800 万

本报讯 记者金海燕报道 1月27日,体彩大乐透第21012期开奖,前区开出号码06、12、20、23、33,后区开出号码01、09。本期通过2.67亿元的销量,为国家筹集彩票公益金9626万元。本期一等奖全国中出1注,单注奖金为1800万元(含800万元追加奖金),落户广东。本期开奖结束后,奖池滚存至9.42亿元。

一等奖:1注1800万落户广东

数据显示,广东中出的1800

万元基本投注一等奖出自珠海,中彩票票为一张2注号码、6元投入的单式追加票。

值得一提的是,由于采用了追加投注,本期来自广东珠海的幸运购彩者,在单注一等奖方面要多拿了800万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到封顶的1800万元。

本期一等奖总计返奖1800万元。

追加投注是体彩大乐透独

有的投注方式,购彩者在2元基本投注的基础上,多花1元钱进行投注,可多得80%的浮动奖金,单注最多可多拿800万元。

二等奖:
单注追加奖金22.34万

二等奖开出93注,每注奖金12.41万余元;其中45注采用追加投注,每注多得奖金9.93万余元。追加后,二等奖单注总奖金

22.34万元。

三等奖开出291注,单注奖金1万元。

四等奖开出476注,单注奖金3000元。

五等奖开出15822注,单注奖金300元。

六等奖开出15625注,单注奖金200元。

七等奖开出42609注,单注奖金100元。

八等奖开出610186注,单注

奖金15元。

九等奖开出6523075注,单注奖金5元。

本期二等奖至九等奖总计返奖7425万元。单期总计返奖9225万元。

下期:
奖池滚存至9.42亿

奖池方面,本期开奖结束后,9.42亿元滚存至1月30日(周六)开奖的第21013期。

求真务实 守土有责

体彩节前安全生产不放松

还有十天,彩票市场将迎来牛年春节休市。对体彩实体店代销者来说,这注定又将是一个难忘的春节:一方面疫情防控不能松懈;另一方面,体彩销售面临新挑战——高频游戏将于春节休市后退市。春节来临之际,多地体彩中心开展了实体店防疫工作检查,并向代销者送上了慰问和鼓励。

根据财政部春节休市安排,今年的彩票春节休市期为2月9日至18日,共十天。

北京
抽查实体店防疫情况

1月12日起,北京市体彩中心领导班子成员分别带队,对海淀、丰台、西城、朝阳、东城、门头沟等区的体彩实体店疫情防控专项巡查工作进行随机抽查。

抽查小组采取“四不两直”的方式,先以购彩者的身份观察检验实体店的测温、扫码、个人信息实名登记、口罩佩戴等情况。随后亮明身份,查看实体店的消杀台账、进店购彩者健康信息统计等防控记录,并现场点评实体店的防疫防控工作。

北京市体彩中心主任张军表示,当前北京市疫情防控形势复杂,实体店疫情防控不容松懈,希望销售人员能承担起社会责任,以主人翁意识开展实体店防疫防控工作,查找实体店疫情防控的细节漏洞,及时查漏补缺,筑好疫情防控基石,共同营造和维护首都体育彩票健康发展大局。

抽查过程中,检查组还与销售人员就摄像头合理布控、即开票陈列展示、日常销售工作难点、春节后高频退市后如何应对等问题进行交流,鼓励销售员坚守岗位,勇于创新,与北京体彩一起做疫情防控和安全生产销售工作,共同迎接牛年春节的到来。

宁夏
开展安全生产和防疫专项检查

1月25日,宁夏体育彩票管理中心成立4个专项检查组,分赴五市,对全区各体彩实体店安

全生产和疫情防控等工作进行专项检查。

检查动员会上,组长纳莉针对本轮专项检查提出三点具体要求:一是,要提高政治站位,增强大局意识。检查组成员要本着实事求是、客观公正的原则严格落实各项检查指标,清醒认识疫情防控与安全运营工作的重要性,要严格按照疫情防控的各项要求,快速高效地完成好检查任务;二是,要严肃工作纪律,增强规矩意识。当前,销售实体店疫情防控与安全运营是关键,只有确保了人民群众的生命和身体健康,才能更好地服务人民,发展事业。对于检查中发现的不担当、作风漂浮、落实不力、弄虚作假的实体店和地市分中心,要严肃追责;三是,要牵头抓总、统筹协调,督查整改。检查组要俯下身子,扎扎实实落实好检查指导工作,要本着帮助实体店解决实际困难和突出问题为出发点和落脚点,加强工作指导,要将本轮检查与风险防控、品牌建设、事业发展等统筹协调,抓好落实。

25日下午,4个检查组已陆续深入一线开展专项检查。

广东肇庆
开展“防疫、保安全”工作

为贯彻落实常态化疫情防控和安全生产主体责任,1月14日至22日,肇庆市文广旅体局一级调研员罗小兵率肇庆市体彩中心人员分成多个检查组,深入各县(市、区)体彩实体店,开展疫情防控和安全生产检查工作。

检查组对实体店防疫物资、销售设备、灭火器、门头、灯箱、线路等进行了重点查看,同时叮嘱体彩实体店业主及销售员,不仅要经营好体彩店,同时要根据省体彩中心和市文广旅体局要求,做到疫情防控不松懈、安全生产不放松,确保安全销售,并提出:一是要及时更换店内老旧电线、电器、过期灭火器;二是强调电动车不得入店和飞线充电,禁止明火煮食;三是注意防盗防火,对现



北京开展实体店检查工作

存安全隐患要及时整改,为购彩者提供一个良好的购彩环境。

在开展“防疫、保安全”检查工作的同时,肇庆体彩为实体店送上防疫物资和关心,让实体店业主和销售员感受到体彩这个大家庭的温暖。

吉林市
检查实体店防疫工作

1月18日开始,吉林市体彩中心对全市体彩实体店防疫工作进行走访检查。该项工作由各辖区专管员初步进行,对一线实体店代销者进行慰问,同时督促实体店做好防疫工作。走访中,专管员询问代销者身体情况,检查代销实体店销售员和购彩者口罩佩戴情况,是否具备扫码登记能力,同时检查测温枪、消毒液、购彩者实名登记表等防疫措施是否落实,是否存在疫情安全隐患等工作。对防疫工作不完善的实体店提出要求并及时做出整改,进一步筑牢实体店防疫防线。

1月21日,由吉林市体育局二级调研员才宏文、市体彩中心主任李春旭带队,走访吉林市体彩实体店,针对上一阶段专管员走访检查疫情防护工作进行二次巡检。在巡检中发现,部分实体店防疫工作主观能动性较弱,部分实体店防疫工作流于形式,需要进一步强化落实防疫工作,做好防疫销售两手抓,两手都要硬。局领导、中心领导在走访过程中对一线销售人员进行了慰问,希望全市体彩实体店能同心协力,共同筑好抗疫防线。(陈敏)

●渠道建设

让更多人参与体彩

张家口:体彩门店入驻滑雪场

近日,体育彩票入驻河北张家口多乐美地滑雪场。这是继2020年末,即开票销售入驻崇礼区银河滑雪场之后,体彩又一次牵手滑雪场。

2020年末,在河北省体彩中心的支持和工作人员的团结协作下,张家口市体彩中心成功在崇礼区银河滑雪场内开辟即开型体育彩票的行业销售渠道。购彩者的热情,也为经营者带来了高涨的销售积极性。

2021年,新冠疫情给渠道工推进作带来了一定的困难,

但是在体彩工作人员的努力下,体育彩票成功在张家口市多乐美地滑雪场“生根发芽”。由于疫情期间各方面管控非常严格,不允许大范围聚集,现场活动多是2至3个人一组进行参与。

滑雪场内的体彩门店,展示了更多的体彩公益元素。这正是体彩进行行业渠道开发的目的所在——让更多人了解、参与、融入体育彩票,知晓体彩的公益性。

(综合)



滑雪场可以买体彩了

提高大众购彩便利性

兰州:手机兼营店中出330万

1月25日,甘肃兰州市柳家营字号的6201001536体彩店中出排列5一等奖33注,收获奖金330万元。该店是一家经营手机业务的体育彩票兼营店。

据代售者介绍,中奖者原本是来维修手机的,在等待过程中发现可以购买体育彩票,便确定了1注排列5号码,进行了28倍的投注。中奖者修好手机,再次将相同的号码购买了5注。

据介绍,该手机店从2018年4月开始增加体育彩票销售业务后,很多人在进店选购手机的同时会顺便买一张体育彩票。也有很多喜欢体育彩票的人会进店来购买。体彩销售给维修手机的小店增加了一份稳定的收入,成为了店里一个新的盈利点。

值得一提的是,这种兼营的渠道也大大增加了大众购彩的便利性。(综合)